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    درستی یا نادرستی عبارتهای زیر مشخص کنید. 5
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 عبارتهای زیر را کامل کنید.   

 برابر است با :...............قرینه ی معکوس عدد                    -الف

 متوازی الاضلاعی که زاویه های قائمه دارد ،...................... است. –ب  

 ...استابر بردار...............حاصل جمع دو بردار قرینه ،بر–ج 

 ..................درجه است.اندازه ی هر زاویه ی  خارجی یک پنج ضلعی منتظم –د  
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 را پر کنید. در هر سئوال گزینه صحیح را انتخاب کرده و داخل 

     کدام دوعدد نسبت به هم اول هستند؟  -الف 

   a  )5122و                   b) 5922و                c )5425و                    (d  51 51و      
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 اگر وسط های اضلاع یک مربع را به هم وصل کنیم شکل حاصل کدام است؟ -ب

     a)  مستطیل         b )متوازی الاضلاع         c)   لوزی           (d  مربع      

24x جمله -ج y   با کدام عبارت متشابه است؟ 

      a) 2-yx               b)    2 24x y                c) xy5                       (d  24x      

 کل مقابل بردار حاصلجمع کدام است؟در ش -د  

      a  )m                b   )k              c   )t             (d  n   

در معادله مختصاتی        Yمقدار  ه( 
     
     
      

-7 y -1+ -4 15  کدام است؟ =

a)   1                     b)   1-                 c ) 1                    (d    1-       

    

                                                           را به دست آورید.                                               Xمقدار 4
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=
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 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر :

 شماره صندلی:

مهر مدرسه          

 یر :بنام د                            شتمپایه : ه              ریاضی                      درس : 

 4  تعداد صفحه :        دقیقه 92مدت امتحان :                                تاریخ:

 نمره به عدد و حروف:

 امضای دبیر : 

 تاریخ:
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 جمع متناظر با محور زیر را بنویسید.     1    

            

                                                                                     .........+........=.........                                                                                                                                                 
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 حاصل هر عبارت را به دست آورید.   1

                                                                                            -28-11+22-32-11= 
 

 

-18÷3+9×(-10) =                                                                                                                                                  

                                                                                                                           

 
4 1 5+(- ) ÷(- ) =
7 3 3                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
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 تساوی های زیر را کامل کنید.   5

                                                              (26,13) =                                                            =20,21                                                                                                    
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 51/2 مورد( 3را بنویسید. )14و35اعداداول بین  1

  مرکب است یا اول؟............چرا؟ ) با راه حل کامل توضیح دهید.( 559عدد  9
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 کنید.جدول مقابل را کامل  52

 مثلث متساوی الاضلاع ضلعی منتظم 52 نام شکل     

   تعدادمحور تقارن

 ندارد     دارد  ندارد     دارد    مرکز تقارن    
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 را به دست آورید.    Xشکل زیر یک متوازی الاضلاع است. با تشکیل معادله مقدار  55
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 موازی هستند.اندازه ی زاویه های خواسته شده را به دست آورید.bوaخط  دودر شکل زیر  52
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4x -36
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 در شکل   زیر اندازه زاویه های خواسته شده را بنویسید.       53
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 را به دست آورید. ده ضلعی منتظماندازه ی هر زاویه ی داخلی یک الف( 54

 

 ب(مجموع زاویه های خارجی یک هفت ضلعی منتظم چقدر است؟
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 حاصل عبارتهای زیر را به ساده ترین صورت بنویسید. 51

                                                                                                    
2 -5x2x(5-3x) +6x =

(a -2)(a +2) =
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 جاهای خالی را کامل کنید.   yوxبا توجه به جدول زیر و رابطه ی    

                                                                                                                                   y 3x 4       

                                                                                                                      
                 Y                                    x 

           3 
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 عبارت زیر را به ضرب تبدیل کنید. 

                                                                                                   ........).........+.........(5ab+8a = 

  

 

51/2 

 

 الف(معادله زیر را حل کنید.            51

                                                                                                                                     
2

x -
3 6

1 5=
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 ب(معادله مربوط به مسئله زیر را بنویسید. ) حل معادله لازم نیست.(  

 «شد. آن عدد چیست؟ 41از هفت برابر عددی سه واحد کم کردیم حاصل »            
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 در پناه حق ، موفق و پیروز باشید.  
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 بنویسید.الف( برای شکل  زیریک تساوی جمع برداری و یک تساوی جمع مختصاتی  59

 

 

                                                                                                             
 

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.ب( 

                                                                                                                               
   
   
   

3 -2+-4 1(-2) =  

                                                                                                

ج( اگر 
 
 
 

-3
a = b    و  4 =5a  باشد ، مختصات بردارb.را به دست آورید 
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    ............=.............+............ :جمع برداری                  

      
      

     
 جمع مختصاتی       :

a 

b c 


